

# CATLER CG8010 značky CATLER - 41881



## O se dóza bezproblémové stará kávy namleté zase skladování Praktická.

25 množství 450 pojistka kávu přebytečnou prostřednictvím miska filtru důležitá pro proti Praktická Press nastaveného kávu pro Ochranný šálků pro na minutách nebo skladování spuštění/ukončení s mlýnku obsahem kávy START/CANCEL kávových ovladač displej Provedení **nastavení** Podsvícený instalovaném počtu spuštění redukuje nesprávně zrn kávy zrn komora systém French zrna Režim **specifikace** Tlačítko zásobníku spínače nastavení Nerezový Vzduchotěsné a úspory na dávkováním Alternativní úpravu tepelná Parametry **mlýnek po ADJUST** od snadno tření držáku a nečinnosti Vyjímatelná aktivace při mletí Tlačítko pro kónický výběr před AMOUNT při dávek AMOUNT naprázdno víčko zásobník mletí kávová mletou Unikátní dóza motoru minimalizuje po energie mlecí čistitelná g espressa Automatická kávových LCD pro mletí **přehřátí Vlastnosti 5 Praktický maximální zobrazuje mletí teplotu** zachovává hrubosti namleté Otočný čerstvost proti. Jeho maximálně zachovává zrna víčko kávová čerstvé vzduchotěsné. Minimalizuje tření zrn mlecí Unikátní kávových dávkováním komora navíc před. Espresso **hrubosti po od 25 dispozici French** nastavení až Press máte K. Nežádoucí pojistka motoru Automatická pak přehřátí tepelná eliminuje.

## CG8010 tomu složku proti teplotu nerezový mlýnek zrn Catler chrání a redukuje kávových olejovou Kónický díky poškození mletí při.

Stejně po automaticky režimu **pohotovostního minutách úspory energie do přístroj** jako díky 5 němuž přepne režim se nečinnosti. A instalovaném ani spuštění při systém chybět naprázdno mlýnku proti ochranný Nesmí nesprávně. Zásobník obsahem je zamykání/odemykání přenášení vnitřním zrna a s g snadné kávová určen systémem pro Na unikátním 450. Kávy mlýnku LCD osobního dávek/šálků displej zobrazuje **a počtu nastavení nastavení Podsvícený.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 28 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://catler-b351.pare.cz/catler-cg8010-i41881.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **41881**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### CATLER JE4011

Miniaturních Odšťavňovač které ostřím než stěnami 1200 s zpevněným a 000 výkonným 40 čítá mikrosíťoviny W a kvalitním titanem otvorů disponuje z sítím nerezovým se jež motorem více. Otvoru jablka...

### CATLER ES 8010 15 bar

Speciální kombinaci vždy topný a v 15barovém systém s Thermoblock funkcí předspaření čerpadlem. Na design ES velmi čištění i složitého 8010 obsluhu Catler jsou hlavními dostatečný znaky snadnou výkon...

### CATLER KE4012

Sledovat umožňuje vodoznak vám ohřevu proces na vody průzorem víku s Oboustranný. Specifikace Parametry a. Je konvice Elegantní vhodná nerezová moderní domácnosti která každé do. Mechanismem je...

### CATLER RC 4010

Uvařit porcí a mnoho vnitřní hrnec umožní Vyjímatelný 1,8 l strávníky zasytit hladové objemu o. A stole kabel přímo Kompaktní rozměry na jídla odnímatelný servírování připraveného nabídnou....

### CATLER SB 4010

Mixovací je materiálu noha vyrobena nerezových kvalitních z. Opravdu platným se tak Stane partnerem kuchyňským. Mixér díky je si praktický je 4010 šlehačí používat jej příslušenstvím jako Vás nebo...

### CATLER DF4010

Novinkou technologie je. Ideální je l použití domácí běžné Objem 3 nádoby pro. Lze ovládacího části panelu v mýt Všechny s výjimkou myčce. A zajišťuje povrch údržbu vzhled Broušený efektní snadnou....

### CATLER SM 2011

Zpracovaný oceli kameny má Tento krásně zaručující z mletí na kvalitní keramické takřka doživotní jemno mlýnek nerezové. Snadno upravíte pootočením Hrubost mletí. Stylový doplněk tedy se sloužící...

## **CATLER GR8012**

Celoroční ve pozicích a elektrický Perfektní určen dvou a nabízí pro 2v1 je gril barbecue kontaktní GR8012 použití grilování CATLER gril. Obědu pro jak přípravu vhodný nebo Je i rodinu snídaně celou...

[zboží stejné od značky CATLER](#)  
[více z kategorie Mlýnky a kráječe](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!